



立即發佈：2023 年 5 月 3 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈在 **2024** 財政年度預算中為教育提供前所未有的支持，包括 **345** 億美元的學校補助金

學校補助金增加 30 億美元，州府援助的最高水平，全額資助基金會補助金

增加 1.5 億美元用於幼兒園教育

1.34 億美元用於免費校餐擴展服務

新增 22 所特許學校，擴大教育機會

為紐約州立大學轉型和紐約市立大學戰略需求進行的歷史性投資

為紐約州立大學和紐約市立大學校園提供 24 億美元的新資金，這是 15 年來最大的投資

為紐約州立大學和紐約市立大學提供 3.81 億美元的新運營支援

為紐約州立大學捐贈 5 億美元的州基金

凱西·霍楚爾州長今天宣佈將歷史性的教育經費納入 2024 財年預算，其中包括為 2024 學年共提供 345 億美元的學校補助金，創下了全州史上補助金金額的新高。預算還包括為紐約州立大學轉型和紐約市立大學戰略需求進行的歷史性投資。

霍楚爾州長表示。「從幼兒園到大學畢業，紐約州的所有學生都應享有高品質的教育。多虧了多數黨領袖斯圖爾特·庫森斯和議長希斯蒂的幫助，這一前所未有的高水平資助將為更多的學生打開新的大門，為其創造更光明的未來，習得未來工作所需的技能。」

學前到 12 年級史上最高教育經費

基金會補助金 (Foundation Aid) 的全額資助

該預算反映了霍楚爾州長對教育的堅定承諾，提供額外的資金來滿足學生、教師和學校的需求。學校補助金共 345 億美元的，創下了全州史上補助金金額的新高。240 億美元用於基金會援助——比去年增加了 26 億美元——以兌現霍楚爾州長有史以來第一次全額資助基金會補助的承諾。紐約繼續為全國每個學生提供最多的教育經費。這筆資金旨在為紐約州所有孩童提供高品質教育，幫助其習得成功的技能。

增設普及學前班

霍楚爾州長還額外提供了 1.5 億美元，用於將高質量的學前班計劃擴展到全州的 20,000 名兒童，使該州每年的學前班投資總額超過 12 億美元。得益於這筆資金，紐約州將能逐步實現 95% 以上的 4 歲兒童普及學前教育的目標。

增加提供免费校餐的機會

預算提供了 1.34 億美元的州基金，以激勵符合條件的低收入公立和非公立學校參與聯邦社區資格規定計劃，允許這些學校的所有學生（無論條件好壞）免費吃早午餐。

面向未來的就業培訓

該預算為早期大學高中 (Early College High School, ECHS) 和早期大學高中技術之路 (Pathways in Technology Early College High School, P-TECH) 撥款 2,000 萬美元，允許學生在高中獲得大學學分，且優先考慮高需求學區的學生。預算還包括額外的 1,000 萬美元，以建立一個強大的高中到大學勞動力管道。這筆資金將用於學區、合作教育服務委員會 (boards of cooperative educational services, BOCES) 和社區學院，以制定促進就業準備的戰略性勞動力計劃。這些舉措將有助於改造紐約的教育系統，讓我們的學生為未來的工作做好準備。

改革特殊教育收費標準

預算包括 250 萬美元供州教育部研究和設計一種新的費率制定方法，以簡化和提高特殊教育學校學費費率的適時性。這筆資金將有助於確保特殊教育提供者能夠繼續向殘疾學生提供高質量的服務。

新增 22 所特許學校，擴大教育機會

已頒布的預算授權重新頒發 22 份特許狀，這些特許狀最初頒發給後來關閉的特許學校。這將允許在紐約市開設另外 14 所特許學校，在該州其他地方開設 8 所特許學校。

為紐約州立大學轉型和紐約市立大學戰略需求進行的投資

該預算為紐約州立大學 (State University of New York, SUNY) 和紐約市立大學 (City University of New York, CUNY)

提供了前所未有的支援。包括為實施霍楚爾州長的紐約州立大學轉型願景和對紐約市立大學的戰略投資提供資金。這筆資金將幫助兩個系統提高入學率和完成率，讓學生為相關工作做好準備，確保世界級的學生體驗，招聘頂級教師，並提供更多的學位和證書。

為紐約州大力學和紐約市立大學的新資本項目撥款 **24 億美元**

預算投資 **24**

億美元用於紐約州立大學和紐約市立大學新資本項目，以升級校園設施並進行戰略投資以支持兩個系統的創新和發展。項目包括紐約州立大學和紐約市立大學的設施改進、尖端數字和 IT

系統、為新的和翻新的研究大樓、實驗室、最先進的儀器提供資金，以及維護現有的紐約州立大學和紐約市立大學校園設施。包括 **13 億美元**用於紐約州立大學的州立校區，**9.19 億美元**用於紐約州立大學的高級學院，**1.06 億美元**用於紐約州立大學的社區大學，**1.2 億美元**用於紐約市立大學社區學院。

為紐約州立大學和紐約市立大學校園增加州資金支援

該預算包括 **2.56**

億美元的新的、經常性的一般運營援助，用於紐約州立大學州立校區（**1.63 億美元**）和紐約市立大學高級學院（**9,300 萬美元**），以及另外 **1.25**

億美元（紐約州立大學 **7,500 萬美元**，紐約市立大學 **5,000**

萬美元）用於轉型的一次性投資支持創新的校園舉措，有助於滿足未來的勞動力需求，並為學生提供所需的支援。此外，預算協議還包括一項長期承諾，即在接下來的兩個學年每年向紐約州立大學和紐約市立大學提供 **9,000**

萬美元（**4%**）的一般運營援助（紐約州立大學 **5,400 萬美元**，紐約市立大學 **3,600 萬美元**），並為兩個系統提供靈活性，增加非居民學費，以產生更多的校園運營收入。

為紐約州立大學捐贈 **5 億美元**的州基金

已頒布的預算為紐約州立大學四個大學中心捐贈的資金設立了有史以來第一個紐約州配套基金：水牛城、石溪、奧爾巴尼和賓厄姆頓。該基金每向大學捐贈基金捐款 **2 美元**，就會提供 **1 美元**的州資金，最高可達 **5 億美元**的州資金。

支援社區學院

預算包括 **1.38**

億美元的資金底線，以維持當前的社區大學資金水平，避免因入學率下降而導致資金援助損失。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418